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onderwerp : Vaststellen profielschets burgemeester 
portefeuillehouder : gemeenteraad  
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Gelet op de artikelen 61, 61a, 61c, 84, 86, 147 en 149 van de Gemeentewet,  

Gelet op de circulaire Benoeming, functioneringsgesprekken en herbenoeming 
burgemeester van de minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties d.d. 1 
oktober 2017, 

Samenvatting 
In verband met de vacature voor de burgemeester van Ouder-Amstel heeft de 
Vertrouwenscommissie een conceptprofielschets opgesteld. Om een breed beeld te 
verkrijgen van de wensen en verwachtingen van de lokale gemeenschap, is ook de 
mening van de inwoners van Ouder-Amstel geraadpleegd. Via een digitale enquête 
kregen de inwoners de gelegenheid om hun mening te uiten, deze is ingevuld door 100 
inwoners.   
 
Achtergrond 
Op 22 januari heeft burgemeester mevrouw J. Langenacker haar ontslag ingediend als 
burgemeester van Ouder-Amstel. De commissaris van de Koning, dhr. A. van Dijk, heeft 
in haar plaats per 1 februari 2024 mevrouw J. Geldhof benoemd als waarnemend 
burgemeester. Dit voorjaar is de procedure gestart voor het zoeken van een nieuwe 
kroonbenoemde burgemeester. Het voornemen van de commissaris van de Koning is om 
deze burgemeester op 12 december 2024 te kunnen installeren en beëdigen. 
 
Totstandkoming profielschets 
De profielschets ten behoeve van de werving van de nieuwe burgemeester is opgesteld 
door de Vertrouwenscommissie. 
 
Financiën  
De kosten die verbonden zijn, aan de burgemeestersprocedure zullen gefinancierd 
worden vanuit de reguliere raadsbudgetten. Er is overigens geen budget opgenomen in 
de begroting voor deze procedure. Mocht er sprake zijn van een overschrijding van de 
raadsbudgetten, dan zal dit nader worden toegelicht in de jaarrekening.  
 
Communicatie 
De profielschets wordt openbaar gemaakt. 
Voor de goede orde vermelden wij dat na het openbaar vaststellen van profielschets en 
de verordening de overige stappen van de procedure stikt vertrouwelijk zullen verlopen. 
De communicatie in het kader van de benoemingsprocedure ligt in handen van de 
Vertrouwenscommissie en de commissaris van de Koning. 
 
De raad voornoemd, 

 
de raadsgriffier,     de voorzitter van de Vertrouwenscommissie, 
 
   
 
Mevr. L.W.F. Örsçek- Moolenaar  Mevr. W.M.M. van den Brink- van Agtmaal 
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